

Додаток до листа Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації

**Звіт щодо виконання Плану заходів на 2024–2026 роки з реалізації в Черкаській області
Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року**

Назва завдання	Назва заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатори виконання	Інформація щодо виконання, станом на 01.01.2025
I. ЛІДЕРСТВО ТА КООРДИНАЦІЯ					
1. Забезпечення виконання державної політики у сфері психічного здоров'я	1. Проведення аналізу чинних обласних програм та розпоряджень Черкаської обласної державної (військової) адміністрації (далі – облдержадміністрація) з ініціативами у сфері психічного здоров'я та підготовка пропозицій щодо їх удосконалення та усунення дискримінаційних положень	IV квартал 2024 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління освіти і науки облдержадміністрації	Проведено аналіз, та за потребою, внесені зміни до чинних обласних програм та розпоряджень облдержадміністрації у сфері психічного здоров'я	Проведено аналіз, чинних обласних програм та розпоряджень облдержадміністрації у сфері психічного здоров'я
	2. Здійснення щорічного моніторингу виконання Плану заходів на 2024–2026 роки з реалізації в Черкаській області Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року та підготовка звіту	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних	Підготовлено звіти за 2024, 2025, 2026 роки. Щорічний звіт за результатами моніторингу розміщено на офіційному вебсайті облдержадміністрації та надіслано в Міністерство охорони	Здійснюється моніторинг виконання Плану заходів на 2024–2026 роки з реалізації в Черкаській області Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року та підготовлено звіт щодо його виконання за 2024 рік

			служб, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	здоров'я України (далі – МОЗ)	
2. Сприяння посиленню лідерства та рівня скоординованості	1. Підтримка існуючих та створення нових робочих груп з психічного здоров'я в складі утворених Координаційних центрів підтримки цивільного населення різних рівнів області для вирішення конкретних викликів, пов'язаних із російсько-українською війною	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Утворено не менше 6 нових робочих груп із психічного здоров'я в складі Координаційних центрів підтримки цивільного населення різних рівнів (з них 2 – у 2024 році, 2 – у 2025 році, 2 – у 2026 році)	Розпорядженням Черкаської обласної військової адміністрації від 02.06.2023 № 286 утворений координаційний центр підтримки цивільного населення при Черкаській обласній державній адміністрації та затверджений його склад і положення про нього. У 2024 році проведено 6 засідань координаційного центру, на яких розглядалося в тому числі питання створення осередків надання психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам, зокрема дітям. У громадах області визначені відповідальні особи а організацію та надання психосоціальних послуг у рамках реалізації завдань Всеукраїнської програми ментального здоров'я.
	2. Проведення та сприяння проведенню просвітницьких заходів та навчання лідерству у сфері психічного здоров'я працівників Черкаської обласної державної (військової)	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Управління освіти і науки облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я	Не менше 40 навчальних заходів проведено (з них 10 – у 2024 році, 15 – у 2025 році, 15 – у 2026 році). Не менше 800 осіб взяли участь у навчальних	Черкаським обласним центром соціальних служб було проведено 24 навчальні заходи (тренінги, вебінари, онлайн-зустрічі, онлайн-семінари). Кількість учасників/ць – 788 осіб.

	адміністрації, керівників територіальних громад (далі – ТГ), депутатів органів місцевого самоврядування щодо сучасних підходів та доказових практик розвитку послуг із психічного здоров'я та подолання стигми, деінституціалізації		облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	заходах (з них 200 – у 2024 році, 300 – у 2025 році, 300 – у 2026 році)	
	3. Забезпечення навчання керівників закладів освіти, їх заступників із впровадження політики підтримки психічного здоров'я для всіх учасників освітнього процесу згідно з визначеними Міністерством освіти і науки України (далі – МОН) програмами „Варіативний освітній компонент „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів: дієві інструменти та практики“	2024–2026 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Не менше 63 навчальних заходів проведено (з них 28 – у 2024 році, 14 – у 2025 році, 21 – у 2026 році). Не менше 380 осіб взяли участь у навчальних заходах (з них 121 – у 2024 році, 60 – у 2025 році, 90 – у 2026 році)	У 2024 році працівниками КНЗ „Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради“ (далі – інститут) створено та впроваджувалися курси підвищення кваліфікації керівників закладів освіти з обов'язковою психологічною складовою. Проведено 38 навчальних заходів (30 курсів та 8 методичних заходів). охоплено 365 осіб з числа керівників закладів освіти.
	4. Відзначити якісну роботу фахівців області нагородами чи іншими видами заохочень (зокрема, 10 жовтня до Всесвітнього дня психічного здоров'я)	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб	Не менше 3 заходів проведено (з них 1 – у 2024 році, 1 – у 2025 році, 1 – у 2026 році)	3 нагоди відзначення Всесвітнього дня психічного здоров'я проведено День спільноти: „Стийкість одного - стійкість мільйонів“. 20 фахівців структурних підрозділів ОВА та партнерів відзначено почесними грамотами та подяками.

3. Розвиток партнерств та посилення рівня скоординованості заходів із захисту психічного здоров'я	1. Залучення проєктів міжнародних організацій до співпраці у сфері психічного здоров'я та психосоціальної підтримки з обов'язковим врахуванням пріоритетів державної політики та регіональної екосистеми послуг із підтримки психічного здоров'я	2024–2026 роки	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Не менше 2 меморандумів між облдержадміністрацією та міжнародними організаціями підписано (з них 0 – у 2024 році, 1 – у 2025 році, 1 – у 2026 році). Не менше 15 млн. грн зовнішнього фінансування залучено (з них 0 – у 2024 році, 7,5 млн. грн – у 2025 році, 7,5 млн. грн – у 2026 році)	З метою інформування про актуальні конкурси та грантові можливості Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) щомісячно випускається Бюлетень „Конкурси. Гранти“, який структурований за окремими розділами та містить актуальні грантові та фінансові можливості в різних сферах, зокрема і в сфері психічного здоров'я та психосоціальної підтримки. Бюлетень поширюється через мережу Інтернет та додатково розсилається на всі районні військові адміністрації, районні ради та територіальні громади, а також публікується на офіційному вебсайті Черкаської обласної державної адміністрації та на сторінці Департаменту у соціальній мережі Фейсбук.
	2. Картування наявних послуг системи психічного здоров'я та психосоціальної підтримки у ТГ. Запровадження системи перенаправлення, яка включає в себе навчання надавачів, інформування про наявні послуги для населення ТГ	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Підготовлено та опубліковано на офіційних вебресурсах облдержадміністрації карту області з вказанням 100% місць надання послуг у сфері психічного здоров'я 100% ТГ області (100% – станом на кінець 2024 року, 100% – станом на	В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я протягом 2024 року з метою систематизації та цільового надання психологічної допомоги було здійснене картування послуг та організацій по Черкаській області (державних, комунальних та НУО) у сфері психологічної допомоги та психосоціальної підтримки, в т.ч. неформальних

				кінець 2025 року, 100% – станом на кінець 2026 року)	<p>послуг всім категоріям населення, Так, понад 1500 закладів надають психосоціальні послуги в громадах за сферами: охорона здоров'я, соціальний захист, освіта, молодь та спорт, культура, релігія, мистецтво, неурядовий сектор (згідно даних станом на вересень 2024 року) та 11 Центрив життестійкості та 52 ветеранські простори.</p> <p>У грудні 2024 року прокартовані послуги за напрямком „Ветеранська політика“ для ветеранів і членів їх родин, членів сімей загиблих, зниклих безвісти, полонених – як окремої цільової аудиторії, яка потребує обізнаності щодо особливостей надання їй послуг</p>
II. РОЗВИТОК ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ					
1. Забезпечити наявність необхідної кількості персоналу з відповідним освітнім рівнем, як шляхом залучення нових фахівців, так і через перекваліфікацію працівників, які вже знаходяться	1. Створення реєстру освітніх установ, індивідуальних тренерів та осіб, які можуть здійснювати супервізію, для залучення до проведення навчальних та супервізійних заходів у сфері психічного здоров'я	IV квартал 2024 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління освіти і науки облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	На кінець 2024 року: не менше 8 установ у реєстрі; не менше 3 індивідуальних тренерів у реєстрі; не менше 11 осіб, які можуть здійснювати супервізію у реєстрі	Із метою здійснення навчання та методичного супроводу педагогічних працівників із питань підтримки психічного здоров'я працює команда фахівців КНЗ „Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради“ (далі – інститут) в складі 21 тренера-супервізора, які проводять навчальні та супервізійні заходи для педагогічних працівників

в системі					<p>закладів освіти області. Створений та постійно оновлюється реєстр фахівців, які можуть здійснювати навчання та супервізію у сфері психічного здоров'я. Працівниками інституту створено та впроваджуються курси підвищення кваліфікації керівників закладів освіти з обов'язковою психологічною складовою:</p> <p>Модуль І. Безпечне освітнє середовище: реагування на надзвичайні ситуації.</p> <p>Модуль ІІ. Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей та педагогів: дієві інструменти та практики.</p> <p>Над реалізацією вказаного онлайн-курсу працює команда в складі 7 тренерів, які реалізують навчання та супервізійні заходи керівників закладів освіти області.</p>
	2. Підготовка тренерів з питань впровадження програм з підтримки психічного здоров'я на робочому місці	ІІІ квартал 2024 року	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, Центральне міжрегіональне управління Державної служби	Підготовлено необхідну кількість тренерів з питань впровадження програм з підтримки психічного здоров'я на робочому місці для забезпечення виконання програми (кількість тренерів визначається Міністерством економіки України	За інформацією Черкаського обласного центру зайнятості (далі – ОЦЗ) та Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (далі – Держпраці), у 2024 році навчання та тренінги з питань впровадження програм з підтримки психічного здоров'я на робочому місці не проводились. Дане питання перебуває на

			з питань праці (за згодою), Черкаський обласний центр зайнятості (далі – Черкаський ОЦЗ) (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	(далі – Мінекономіки)	контролі, заходи будуть впроваджені у поточному році.
3. Залучення фахівців соціальної сфери (зокрема соціальних працівників) до діяльності виїзних бригад із надання психологічної/психіатричної допомоги	IV квартал 2025 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	100% мобільних мультидисциплінарних команд із надання психіатричної допомоги, які законтрактовані з Національною службою здоров'я України (далі – НСЗУ) за пакетом послуг „Психіатрична допомога дорослим та дітям, яка надається мобільними мультидисциплінарними командами“ забезпечено фахівцями соціальної сфери	Станом на кінець 2024 року в області за пакетом послуг „Психіатрична допомога дорослим та дітям, яка надається мобільними мультидисциплінарними командами“ законтрактовані з Національною службою здоров'я України 3 заклади охорони здоров'я: КНП „Черкаська обласна психіатрична лікарня Черкаської обласної ради“, КНП „Звенигородська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування“ Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області, КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарня“ Золотоніської міської ради. Мобільні мультидисциплінарні команди із надання психіатричної допомоги у цих закладах	

					забезпечено фахівцями соціальної сфери. У разі створення бригад із надання психологічної/психіатричної допомоги фахівці соціальної сфери (зокрема соціальні працівники) братимуть участь у роботі вищезазначених б
4. Впровадження заходів із профілактики психоемоційного вигорання. Врахування рекомендацій із профілактики психоемоційного вигорання медичних працівників, соціальних працівників, працівників освіти та інших фахівців системи психічного здоров'я та психосоціальної підтримки. Провести регулярні (не менше 3 рази на рік) опитування надавачів таких послуг згідно опитувальника „Оцінка якості професійного життя“ (або аналогів) у кожній із цих сфер	2025–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління освіти та науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Черкаський обласний центр соціальних служб, Державна установа „Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України“ (далі – ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“) (за згодою)	Розміщено рекомендації на офіційних вебресурсах до кінця 2024 року та проконтрольовано впровадження в 100% закладів у сфері психічного здоров'я та психосоціальної підтримки (до кінця 2025 року) Не менше 21 навчальних заходів проведено (9 – на кінець 2025 року, 12 – на кінець 2026 року) Не менше 1140 осіб охоплено навчанням (540 – на кінець 2025 року, 600 – на кінець 2026 року) Подано в МОЗ звіти про результати опитування (не менше 2 разів на рік у 2025 та 2026 роках)		

	<p>5. Усунення диспропорцій у структурі медичних кадрів, пов'язаних із психічним здоров'ям. Забезпечення наявності необхідної кількості медичного персоналу з відповідним освітнім рівнем.</p> <p>Визначення підходів до робочого навантаження на медичних працівників, що ґрунтуються на науково-доведених даних. Забезпечення раціонального використання наявних кадрових ресурсів та їх подальший розвиток</p>	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	<p>Не менше ніж у 26 закладів охорони здоров'я (далі – ЗОЗ) області мають у штаті психіатрів.</p> <p>Не менше 2 ЗОЗ області мають у штаті психотерапевтів.</p> <p>Не менше 25 ЗОЗ області мають у штаті психологів</p>	<p>В закладах охорони здоров'я області працюють 74 психіатри, 3 психотерапевти, 41 психолог з вищою немедичною освітою та 5 лікарів-психологів.</p> <p>Зкладами проводиться аналіз робочого навантаження на кожного працівника з урахуванням пропускнуої здатності, при необхідності вирішується питання залучення нових працівників з відповідним рівнем освіти.</p>
<p>2. Розвиток знань та навичок і впровадження програм професійного розвитку фахівців різних сфер діяльності</p>	<p>1. Організація проведення навчальних курсів щодо забезпечення психічного здоров'я для населення (зокрема, для членів сімей, де проживають особи з психічними розладами), незалежно від місця проживання та обставин, із метою набуття ними навичок управління стресом</p>	2025–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	<p>Проведено не менше 2 занять (1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року), не менше 66 учасників охоплено (33 протягом 2025 року, 33 – протягом 2026 року)</p>	
	<p>2. Навчання членів груп підтримки та інших осіб, які забезпечують впровадження механізму підтримки в прийнятті рішень особами з інтелектуальними</p>	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення	<p>Забезпечено навчання не менше 60 членів груп підтримки та інших осіб, які забезпечують впровадження механізму підтримки</p>	<p>За інформацією ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“, фахівці центру пройшли 30 годинні курси безперервного професійного розвитку на базі академії Національної служби здоров'я</p>

	порушеннями та психічними розладами		облдержадміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою)	у прийнятті рішень особами з інтелектуальними порушеннями та психічними розладами (10 – протягом 2024 року, 20 – протягом 2025 року, 30 – протягом 2026 року)	України „Введення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва mhGAP“ та отримали сертифікати 42 особи, з них 19 лікарів. Департамент соціального захисту населення ЧОДА, у разі проведення навчання членів груп підтримки та інших осіб, які забезпечують впровадження механізму підтримки в прийнятті рішень особами з інтелектуальними порушеннями та психічними розладами, висловив готовність брати участь у вищезазначених заходах.
	3. Навчання соціальних працівників, фахівців із соціальної роботи, психологів, інших працівників основам роботи з ветеранами, військовослужбовцями та членами їх сімей під час надання соціальних послуг	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 3 циклів занять (1 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року). Проведено не менше 6 занять (2 – протягом 2024 року, 2 – протягом 2025 року, 2 – протягом 2026 року). Проведено навчання для не менш як 120 соціальних працівників, фахівців із соціальної роботи, психологів та інших працівників (40 – протягом 2024 року, 40 – протягом 2025	Протягом 2024 року для суб'єктів надання соціальних послуг проведено: 15 заходів (445 осіб фахівців „першої лінії“). „Надання першої психологічної допомоги“ (57 учасників/ць). 1 захід „Психологічна допомога: робота з ветеранами“ (7 осіб); 1 захід „Навички психологічної допомоги та самопомоги“ для фахівців ЦНАПу (60 осіб); 5 заходів „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів“ для педагогів (150 осіб); 1 навчання „Підтримка психічного здоров'я“ для інспекторів з питань праці (24

				року, 40 – протягом 2026 року)	особи);1 Тренінгове навчання „Збереження ментального здоров'я“ для фахівців бібліотек (30 осіб); 1 навчання методам психологічної самопомоги для фахівців „Черкасигаз“ (50 осіб); 2 заходи „Профілактика емоційного вигорання та навички психологічної допомоги клієнтам служби зайнятості“ (45 осіб); 1 „Профілактика емоційного вигорання та навички психологічної допомоги“ для фахівців Пенсійного фонду України (50 осіб). Черкаським обласним центром соціальних служб було проведено 24 навчальні заходи (тренінги, вебінари, онлайн-зустрічі, онлайн-семінари). Кількість учасників/ць – 788 осіб.
4. Навчання та підвищення компетентності соціальних працівників, фахівців із соціальної роботи, психологів, інших працівників основам надання психосоціальної підтримки та набуття навичок самопомоги в межах соціальних послуг, що надаються особам похилого віку, членам сімей, які забезпечують догляд за особами похилого віку,	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 2 циклів занять (0 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року) Проведено не менше 2 занять (0 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року). Забезпечено навчання та підвищено рівень компетентностей щодо основ надання	У січні-грудні 2024 року проведено 18 виїзних семінарів для працівників надавачів соціальних послуг. Участь у семінарах взяли 609 осіб.	

	хворим особами, особам з інвалідністю, зокрема дітям та іншим особам, які потребують психологічної та психіатричної допомоги			психосоціальної підтримки та набуття навичок самопомоги не менше 40 фахівців із соціальної роботи, соціальних працівників, психологів та інших працівників закладів соціального захисту, надавачів соціальних послуг, працівників служб у справах дітей (0 – протягом 2024 року, 20 – протягом 2025 року, 20 – протягом 2026 року)	
	5. Навчання молодіжних працівників із метою підвищення рівня їх компетентностей із надання психоемоційної підтримки молоді	2024–2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 9 занять (3 – протягом 2024 року, 3 – протягом 2025 року, 3 – протягом 2026 року) Забезпечено навчання та підвищено рівень компетентностей не менше 180 молодіжних працівників (60 – протягом 2024 року, 60 – протягом 2025 року, 60 – протягом 2026 року), що становить 100% кількості молодіжних працівників області. Не менше 60 фахівців служб у справах дітей області пройшли	3 метою навчання молодіжних працівників Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено: 12.05.2024 р. – Тренінг „Ментальне здоров'я“ 13.09.2024 р. – тренінг зі стресостійкості; 27.07.2024 р. – психологічний тренінг „Mental Health“

				навчання (30 – протягом 2025 року, 30 – протягом 2026 року)	
6. Навчання та підвищення компетентностей фахівця із супроводу ветеранів щодо основ надання психосоціальної підтримки та набуття навичок самопомоги для осіб, які потребують психологічної та психіатричної допомоги	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 2 циклів занять (0 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року). Проведено не менше 4 занять (0 – протягом 2024 року, 2 – протягом 2025 року, 2 – протягом 2026 року)	У 65 громадах області відкрито 90 вакансій фахівця з супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. Для участі у відборі на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб на сайті „e-Ветеран“ зареєстровано 100 кандидатів із 65 ТГ. Із 46 осіб, яких комісіями при РВА рекомендовано до працевлаштування, 40 осіб вже працевлаштовано в 32 громадах. Підвищення кваліфікації пройшли 12 фахівців (6-Черкаський, 3-Звенигородський, 2-Уманський, 1-Золотоніський) в Центрі ветеранського розвитку, що діє у складі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.	
7. Навчання та підвищення кваліфікації щодо навичок першої психологічної допомоги та базової підтримки психічного здоров'я для фахівців „першої лінії“ зокрема для педагогічних працівників, за тренінговим курсом „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління освіти і науки облдержадміністрації, Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами	Проведено у 2024 році для 68 груп педагогів (охоплено 2049 осіб педагогічних працівників) Проведено не менше 1370 занять (470 – протягом 2024 року, 400 – протягом 2025 року, 500 – протягом 2026 року). Проведено не	У 2024 році фахівцями інституту підготовлено 2298 педагогічних працівників (68 груп) за програмою „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів: дієві інструменти та практики“. Зокрема, задіяно 2049 педагогічних працівників, які надавали послуги психологічної допомоги учасникам освітнього процесу.	

	<p>педагогів: дієві інструменти та практики“ (соціальна робота, поліція, рятувальники, працівники центрів зайнятості, священнослужителі, та інші групи)</p>		<p>облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, Головне управління Національної поліції в Черкаській області (далі – ГУНП в Черкаській області) (за згодою), Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області (далі – ГУ ДСНС України у Черкаській області) (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>менше 4 занять (2 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року). Не менше 80 соціальних працівників пройшли навчання (40 – 2024 рік, 20 – 2025 рік, 20 – 2026 рік)</p>	<p>За період 2024 року навчання за комплексною (90 год.) програмою підвищення кваліфікації (включаючи питання надання першої психологічної допомоги та базової підтримки психічного здоров'я) пройшли 136 працівників психологічної служби закладів освіти області, зокрема: 36 практичних психологів ЗЗСО (13-27.09.2024), 42 соціальних педагогів ЗЗСО (22.03-05.04.2024), 24 працівники психологічної служби закладів дошкільної освіти (17-31.05.2024), 34 працівники психологічної служби за програмою пролонгованих курсів (16 год.). Для суб'єктів надання соціальних послуг проведено: 15 заходів (445 осіб фахівців „першої лінії“): 1 навчання за програмою „Самодопомога +“ (15 осіб); 1 навчання „Перша психологічна допомога“ (14 осіб); 1 захід „Психологічна допомога: робота з ветеранами“ (7 осіб); 1 захід „Навички психологічної допомоги та самодопомоги“ для фахівців ЦНАПу (60 осіб); 5 заходів „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів“ для педагогів (150 осіб); 1 навчання „Підтримка</p>
--	---	--	---	---	---

					<p>психічного здоров'я“ для інспекторів з питань праці (24 особи);</p> <p>1 Тренінгове навчання „Збереження ментального здоров'я“ для фахівців бібліотек (30 осіб);</p> <p>1 навчання методам психологічної самопомоги для фахівців „Черкасигаз“ (50 осіб);</p> <p>2 заходи „Профілактика емоційного вигорання та навички психологічної допомоги клієнтам служби зайнятості“ (45 осіб);</p> <p>1 „Профілактика емоційного вигорання та навички психологічної допомоги“ для фахівців Пенсійного фонду України (50 осіб).</p>
	8. Навчання інспекторів праці основам надання першої психологічної допомоги на роботі та запровадження політики психосоціальної підтримки на робочому місці (у межах курсу, розробленого Державною службою України з питань праці)	2025–2026 роки	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою), Черкаський ОЦЗ (за згодою)	Проведено не менше 100 занять (50 – протягом 2025 року, 50 – протягом 2026 року). Не менше 20 інспекторів праці пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей (10 – протягом 2025 року, 10 – протягом 2026 року)	Інспекторами Держпраці проведено 20 занять. Протягом 2024 року Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації спільно з Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено 37 заходів з фізичних та духовних активностей „Йога“, участь у яких взяли 263 особи.

	9. Навчання фахівців служби зайнятості основам надання психосоціальної підтримки та набуття навичок самопомоги для осіб, які потребують психологічної та психіатричної допомоги на дистанційній освітній платформі Закладу післядипломної освіти „Центр підвищення кваліфікації служби зайнятості“	2025–2026 роки	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Черкаський ОЦЗ (за згодою)	Не менше 2 фахівців служби зайнятості пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей щодо основ надання психосоціальної підтримки та набуття навичок самопомоги для осіб, які потребують психологічної та психіатричної допомоги (1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року)	Психологом відділу працевлаштування Черкаської філії ОЦЗ пройдено курс „Ефективна комунікація психолога в умовах кризи“.
	10. Підвищення кваліфікації працівників закладів освіти згідно визначених МОН програм щодо надання психологічної підтримки здобувачам освіти, зокрема з особливими освітніми потребами, а також щодо їх ролі в турботі про психічне здоров'я дітей та молоді і батьків	2024–2026 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 30 занять (12 протягом 2024 року, 12 протягом 2025 року, 6 – протягом 2026 року) Не менше 280 працівників закладів освіти пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей, відповідно до визначених МОН програм	У 2024 році проведено 16 занять на тематичних курсах підвищення кваліфікації за запитом „Екстрене реагування, управління стресом, адаптація та інклюзія в умовах воєнного конфлікту“. Програму опанували 280 педагогічних працівників.
	11. Навчання практичних психологів закладів освіти сучасним підходам щодо надання допомоги дітям, молоді та їх рідним і скерування за потреби на спеціалізовані програми допомоги за тренінговим	2024–2026 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 36 занять (21 – протягом 2024 року, 21 – протягом 2025 року, 14 – протягом 2026 року). Не менше 230 практичних психологів закладів освіти пройшли	У 2024 році навчання за комплексною (90 год.) програмою підвищення кваліфікації (24 заняття) пройшли 136 працівників психологічної служби закладів освіти області.

	курсом „Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів: дієві інструменти та практики“			навчання та підвищили рівень компетентностей 89 – протягом 2024 року, 81 протягом 2025 року, 60 – протягом 2026 року)	
	12. Навчання фахівців Комунального некомерційного підприємства „Черкаський обласний перинатальний центр Черкаської обласної ради“ та пологових відділень, кластерних закладів охорони здоров'я у сфері психічного здоров'я із застосуванням на практиці програм підтримки персоналу (профілактика вигорання, інтервізії, супервізії), а також з впровадження рекомендацій стосовно охорони психічного здоров'я матері та дитини в перинатальному та постнатальному періоді	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою)	Проведено не менше 3 занять (1 – протягом 2024 року, 1 – протягом 2025 року, 1 – протягом 2026 року)	Персонал пологових відділень закладів охорони здоров'я пройшов перший та другий рівні навчання „Введення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва mhGAP“ та отримав відповідні сертифікати. У закладах проведено заняття з питань подолання тривожності та оптимізації стосунків у колективі, щодо профілактики психоемоційного вигорання працівників. ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ направлена інформація в пологові будинки щодо охорони психічного здоров'я матері і дитини в перинатальному та постнатальному періоді
	13. Інтеграція програм підвищення компетентностей за напрямками набуття навичок самодопомоги, надання першої психологічної допомоги, адаптації тощо під час надання соціальних	2024–2026 роки	Органи місцевого самоврядування (за згодою), Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних	Забезпечено навчання соціальних працівників/фахівців із соціальної роботи, психологів з набуття навичок самодопомоги, надання першої психологічної допомоги,	З метою підвищення ефективності координації діяльності суб'єктів системи надання соціальних послуг на місцевому рівні та набуття навичок самодопомоги, надання першої психологічної допомоги, адаптації тощо під час надання

	<p>послуг для розвитку психосоціальної підтримки</p>		<p>служб</p>	<p>адаптації, тощо</p>	<p>соціальних послуг для розвитку психосоціальної підтримки у січні-грудні 2024 року проведено 18 виїзних семінарів для працівників надавачів соціальних послуг. Участь у семінарах взяли 609 осіб. Впродовж 2024 року Черкаським обласним центром соціальних служб проведено тренінги за програмою „Перша психологічна допомога“ (16 учасників) та „Самодопомога +“ (15 учасників/учасниць).</p>
	<p>14. Проведення занять та заходів, у тому числі на базі класів безпеки, із психоемоційної підтримки, із мінної безпеки, зокрема за навчальними посібниками для дітей „Мінна безпека не без ПЕКа“ та „Безпечний Пекосвіт“, виготовленими Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та схваленими Державною науковою установою „Інститут модернізації змісту освіти“ для використання в освітньому процесі, індивідуальних консультацій та групових заходів для колективів закладів освіти</p>	<p>2024–2026 роки</p>	<p>Управління освіти і науки облдержадміністрації, ГУ ДСНС України у Черкаській області (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Не менше 66 ТГ області охоплено заходами (66 ТГ – протягом 2024 року, 66 ТГ – протягом 2025 року, 66 ТГ – протягом 2026 року). Не менше 300 осіб пройшли курс з психоемоційної підтримки (89 осіб – протягом 2024 року, 60 – протягом 2025 року, 51 – протягом 2026 року). Не менше 4480 разових занять та заходів з психоемоційної підтримки проведено (430 – протягом 2024 року, 600 – протягом 2025 року, 450 – протягом 2026 року).</p>	<p>У 66 територіальних громадах області впродовж року для здобувачів освіти закладів освіти проведено заняття з мінної безпеки, зокрема за навчальними посібниками для дітей „Мінна безпека не без ПЕКа“ та „Безпечний Пекосвіт“. Заняття проведено із використанням потенціалу класів безпеки, які створено на базі 167 закладів освіти. Загалом у закладах освіти проведено понад 500 занять з мінної безпеки</p>

				<p>Не менше 3000 осіб взяли участь у разових заняттях та заходах з психоемоційної підтримки (300 занять у курсі, 1000 осіб – протягом 2024 року, 1000 – протягом 2025 року, 1000 – протягом 2026 року).</p> <p>Не менше 430 занять із мінної безпеки проведено (100 – протягом 2024 року, 130 – протягом 2025 року, 100 – протягом 2026 року)</p>	
<p>3. Організація супервізійної підтримки фахівців різних сфер діяльності</p>	<p>1. Забезпечення доступу до системи супервізії для працівників закладів освіти, які надають психосоціальну підтримку здобувачам освіти</p>	<p>2024–2026 роки</p>	<p>Управління освіти і облдержадміністрації</p>	<p>Забезпечено доступ на постійній основі до отримання супервізійної підтримки для не менш як 180 фахівців закладів освіти, які надають психосоціальну підтримку здобувачам освіти (для 180 осіб – протягом 2024 року, 200 – протягом 2025 року, 300 – протягом 2026 року).</p> <p>Не менше 50 фахівців закладів освіти скористались супервізійною підтримкою (11 осіб – протягом 2024 року, 40 –</p>	<p>Протягом 2024 року працівниками навчально-методичного центру психологічної служби інституту забезпечено доступ до отримання супервізійної підтримки для 180 фахівців закладів освіти, які надають психосоціальну підтримку здобувачам освіти. Супервізійною підтримкою скористалося 47 практичних психологів закладів освіти області.</p>

				протягом 2025 року, 50 – протягом 2026 року)	
	2. Впровадження супервізії для працівників, які надають послуги у сфері психічного здоров'я в системі соціального захисту населення	2024–2026 роки	Черкаський обласний центр соціальних служб, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Впроваджено практику супервізійної підтримки для працівників, які надають послуги у сфері психічного здоров'я в системі соціального захисту населення з не менше 15 ТГ (5 – на кінець 2024 року, 5 – на кінець 2025 року, 5 – на кінець 2026 року). Забезпечено доступ на постійній основі до отримання супервізійної підтримки для не менш як 30 працівників, які надають послуги у сфері психічного здоров'я в системі соціального захисту населення (для 10 осіб – протягом 2024 року, 10 – протягом 2025 року, 10 – протягом 2026 року). Не менше 30 працівників, які надають послуги у сфері психічного здоров'я в системі соціального захисту населення, скористались супервізійною підтримкою (10 осіб – протягом 2024 року, 10 – протягом 2025 року, 10	Впродовж року проведено 16 супервізійних зустрічей для 52 учасників/ць.

				– протягом 2026 року)	
III. РОЗВИТОК ПОСЛУГ ТА СИСТЕМИ ПЕРЕНАПРАВЛЕННЯ У ГРОМАДАХ					
1. Впровадження заходів пріоритетних проєктів у межах всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“.	1. Впровадження заходів пріоритетного проєкту „Психосоціальна підтримка та психологічна допомога на всіх рівнях освіти“ в межах всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“	2024–2026 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Проведено не менше 6500 занять (1800 – протягом 2024 року, 2300 протягом 2025 року, 2400 протягом 2026 року). Не менше 5000 працівників закладів освіти з 66 ТГ області пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей: 2400 фахівців – протягом 2024 року, 2400 – протягом 2025 року, 2200 – протягом 2026 року	Протягом 2024 року в усіх закладах освіти області для здобувачів освіти проведено близько 2 000 заходів пріоритетного проєкту „Психосоціальна підтримка та психологічна допомога на всіх рівнях освіти“ в межах всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“.
	2. Впровадження пріоритетного проєкту Міністерства внутрішніх справ України „Алгоритм надання психологічної допомоги та супроводу в кризових та екстрених ситуаціях“	2024–2026 роки	Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, ГУНП в Черкаській області (за згодою), ГУ ДСНС України у Черкаській області (за згодою)	Проведено не менше 6 занять для психологів ГУ ДСНС України у Черкаській області та ГУНП в Черкаській області (6 – протягом 2025 року, 6 – протягом 2026 року) Не менше 8 психологів ГУ ДСНС України у Черкаській області та ГУНП в Черкаській	Проведено 12 занять для психологів ГУ ДСНС України у Черкаській області та 11 занять для психологів ГУНП в Черкаській області 4 психологів ГУ ДСНС України у Черкаській області та 5 психологів ГУНП в Черкаській області пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей у сфері психічного здоров'я

				<p>області пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей у сфері психічного здоров'я (8 – протягом 2025 року, 8 – протягом 2026 року)</p> <p>Проведено не менше 10 занять для особового складу ГУ ДСНС України у Черкаській області та НПУ (10 – протягом 2025 року, 10 – протягом 2026 року)</p> <p>Не менше 100 осіб із числа особового складу ГУ ДСНС України у Черкаській області та ГУНП в Черкаській області пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей у сфері психічного здоров'я (100 – протягом 2025 року, 100 – протягом 2026 року)</p>	<p>Проведено 75 занять для особового складу ГУ ДСНС України у Черкаській області та 81 заняття для особового складу ГУНП в Черкаській області</p> <p>1119 осіб із числа особового складу ГУ ДСНС України у Черкаській області та 1593 осіб із числа особового складу ГУНП в Черкаській області пройшли навчання та підвищили рівень компетентностей у сфері психічного здоров'я</p>
	3. Впровадження проєкту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) „Молодіжні центри та активні парки – частина	2024–2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи	В області функціонують не менше 31 майданчика „Активні парки“ в рамках проєкту Мінмолодьспорту „Молодіжні центри та	

	<p>екосистеми психічного здоров'я“</p>		<p>місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>активні парки — частина екосистеми психічного здоров'я“ з онлайн тренером або з координатором соціального проєкту (7 – на кінець 2024 року, 7 – на кінець 2025 року, 7 – на кінець 2026 року). Не менше 21 ТГ області покрито проєктом (21 – протягом 2024 року, 21 – протягом 2025 року, 21 – протягом 2026 року). Забезпечено долучення у ролі онлайн тренерів або координаторів соціальних проєктів не менше 6 ветеранів війни, зокрема не менше 6 осіб із інвалідністю, до відповідних заходів, що сприятиме їх соціальній адаптації та психологічній реабілітації (2 – протягом 2024 року, 2 – протягом 2025 року, 2 – протягом 2026 року). Не менше 7 координаторів пройшли навчання та володіють навичками надання першої психологічної</p>	
--	--	--	---	---	--

				допомоги (7 – протягом 2024 року, 7 – протягом 2025 року, 7 – протягом 2026 року)	
	4. Впровадження проекту „Створення центрів життєстійкості в Україні“ від Міністерства соціальної політики України (далі – Мінсоцполітики) та залучення ТГ до участі у реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості	2024–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Головне управління Національної соціальної сервісної служби у Черкаській області (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	В області функціонують не менше 10 Центрів життєстійкості, 100%, яких відповідають рекомендаціям Мінсоцполітики щодо облаштування приміщень (11 – на кінець 2024 року, 12 – на кінець 2025 року, 13 – на кінець 2026 року). Не менше 11 ТГ області покрито проектом (11 протягом 2024 року, 12 – протягом 2025 року, 13 – протягом 2026 року)	В області успішно реалізується експериментальний проект із запровадження в територіальних громадах комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. Наразі 12 територіальних громад беруть участь у проекті, де вже надається така послуга недержавними організаціями.
2. Збільшення кількості надавачів послуг у сфері психічного здоров'я	1. Надання послуг психоемоційної підтримки молоді на базі молодіжних центрів та просторів, зокрема шляхом введення посад психологів та забезпечення їх роботи	2024–2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2 діючих молодіжних центрів та молодіжних просторів області введено посади психологів та забезпечено їх роботу (1 – на кінець 2025 року, 1 – на кінець 2026 року). У не менше ніж 50% функціонуючих молодіжних центрів та молодіжних просторів	

				<p>організовано надання першої психологічної допомоги молоді (10% – станом на кінець 2024 року, 20% – на кінець 2025 року, 50% – на кінець 2026 року). Не менше 10 ТГ області покрито послугами надання першої психологічної допомоги молоді (2 – станом на кінець 2024 року, 6 – на кінець 2025 року, 10 – на кінець 2026 року)</p>	
2. Розвиток мережі мобільних мультидисциплінарних команд області відповідно до потреб населення в медичних послугах шляхом їх інтеграції до центрів із психічного здоров'я на базі кластерних лікарень	IV квартал 2025 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Мережу мобільних мультидисциплінарних команд приведено у відповідність з потребами населення в медичних послугах та інтегровано їх до центрів психічного здоров'я на базі кластерних лікарень	Станом на кінець 2024 року в області за пакетом послуг „Психіатрична допомога дорослим та дітям, яка надається мобільними мультидисциплінарними командами“ законтрактовані з Національною службою здоров'я України 3 заклади охорони здоров'я: КНП „Черкаська обласна психіатрична лікарня Черкаської обласної ради“, КНП „Звенигородська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування“ Звенигородської міської ради Звенигородського району Черкаської області, КНП „Золотоніська	

					багатопрофільна лікарня“ Золотоніської міської ради. Мобільні мультидисциплінарні команди працюють із пацієнтами після завершення гострого перебігу хвороб та лікування в стаціонарі. Фахівці команди за місцем проживання пацієнта надають необхідну психіатричну допомогу, визначають та, за потреби, призначають йому необхідні ліки, надають психологічну підтримку родині.
	3. Збільшення кількості надавачів соціальної послуги денного догляду для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку	IV квартал 2025 року	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Соціальну послугу денного догляду впроваджено в не менше 7 ТГ, що становить не менше 11% від усіх ТГ області (7 – станом на кінець 2024 року, 9 – на кінець 2025 року, 10 – на кінець 2026 року). Не менше 300 осіб скористалося цією послугою	
	4. Збільшення кількості надавачів соціальної послуги тимчасового відпочинку для осіб, які здійснюють догляд за дітьми/особами з інвалідністю	2024–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою),	Соціальну послугу тимчасового відпочинку для осіб, які здійснюють догляд за дітьми/особами з інвалідністю впроваджено в не менше 50% від усіх ТГ області	У Черкаській області не запроваджено соціальну послугу тимчасового відпочинку для осіб, які здійснюють догляд за дітьми/особами з інвалідністю

3. Підтримка створення нових суб'єктів надання послуг у сфері психічного здоров'я	1. Створення та розвиток мережі закладів охорони здоров'я, які надають послуги з підтримки психічного здоров'я дітям, розвиток мережі „Клінік дружніх до молоді“	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Створено мережу з не менше 2 закладів охорони здоров'я, які надають послуги з підтримки психічного здоров'я дітям. (0 – станом на кінець 2024 року, 1 – на кінець 2025 року, 1 – на кінець 2026 року)	В структурі КНП „Корсунь-Шевченківська багатопрофільна лікарня“ Корсунь-Шевченківської міської ради є центр психологічної реабілітації, що може надавати послуги з підтримки психічного здоров'я дітям.
	2. Створення нових психіатричних відділень у закладах охорони здоров'я	2025–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	В області функціонує не менше 2 психіатричних відділень у багатопрофільних лікарнях та інших закладах охорони здоров'я (0 – станом на кінець 2024 року, 1 – на кінець 2025 року, 1 – на кінець 2026 року). З них 100% уклали контракти із НСЗУ за пакетом „Психіатрична допомога дорослим і дітям“	У 2024 році в області 3 заклади охорони здоров'я уклали договори з Національною службою здоров'я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг за пакетом „Психіатрична допомога дорослим та дітям у стаціонарних умовах“, а саме: КНП „Черкаський обласний психоневрологічний диспансер Черкаської обласної ради“, КНП „Черкаська обласна психіатрична лікарня Черкаської обласної ради“ та КНП „Уманська психіатрична лікарня“.
4. Забезпечення доступу та сталості послуг у сфері психічного здоров'я	1. Створення умов для надання доступної і якісної психологічної допомоги ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги	2024–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління охорони	Станом на 01.09.2024 в Черкаській області діє 33 ветеранських простори в 35 ТГ	В області діє 52 ветеранських простори, у 50 громадах: Звенигородський – 14, Золотоніський – 7, Уманський – 4 та у Черкаському – 27, із них 1

	<p>перед Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей таких осіб, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України</p>		<p>здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>		<p>обласний. Послуги отримали майже 500 ветеранів. Впросторах переважно надаються послуги: інформаційно-консультаційна підтримка, надання психологічної допомоги, надання правничої допомоги, здійснення фізкультурно-спортивної реабілітації, здійснення професійної адаптації, організація дозвілля та активного відпочинку відвідувачів простору.</p>
	<p>2. Інтеграція послуг із підтримки психічного здоров'я в первинний рівень медичної допомоги</p>	<p>IV квартал 2025 року</p>	<p>Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Забезпечено навчання понад 80% лікарів первинного рівня медичної допомоги в області за ліцензованою програмою Всесвітньої організації охорони здоров'я mhGAP (далі – BOOЗ mhGAP) понад 40% надавачів медичних послуг первинного рівня в області уклали договір за пакетом медичних послуг „Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги“</p>	<p>Більше 97% лікарів первинного рівня медичної допомоги області пройшли навчання за ліцензованою програмою Всесвітньої організації охорони здоров'я „Введення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва mhGAP“. В 2024 році в Черкаській області 30 закладів охорони здоров'я уклали договори з Національною службою здоров'я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг за пакетом „Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги“.</p>

	2. Інтеграція послуг із підтримки психічного здоров'я в систему екстреної медичної допомоги	IV квартал 2025 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Забезпечено навчання понад 60% медичних працівників служби екстреної медичної допомоги області по програмі BOOЗ mhGAP	100 % медичних працівників служби екстреної медичної допомоги області пройшли спеціальне навчання за курсами „Ведення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги з використанням керівництва mhGAP“.
	3. Впровадження послуги підтриманого проживання для осіб із важкими психічними розладами та інтелектуальними порушеннями	IV квартал 2025 року	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Соціальну послугу підтриманого проживання для осіб із психічними розладами та інтелектуальними порушеннями впроваджено в не менше ніж у 15% ТГ області	<p>Установи Черкаської області беруть участь у реалізації зазначеного проєкту. На базі Центру інтегрованих соціальних послуг управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради будуть надаватись соціальні послуги стаціонарного догляду і підтриманого проживання за принципом „гроші ходять за людиною“.</p> <p>З 04.11.2024 року розпочато прийом заяв внутрішньо переміщених осіб з числа пенсіонерів та осіб з інвалідністю на отримання соціальних послуг підтриманого проживання та стаціонарного догляду в межах проєкту.</p> <p>Станом на 25.12.2024 прийнято заяви та розпочато роботу по оформленню документів на 7 осіб для отримання соціальної послуги стаціонарного догляду.</p> <p>У відділенні денного перебування та підтриманого</p>

					<p>проживання, яке знаходиться за адресою: вул. Республіканська, 1/13 отримують послугу підтриманого проживання 8 осіб з 07.11.2024.</p> <p>В одному з відділень стаціонарного догляду Будинку ветеранів за адресою с. Дмитрушки-2, вул. Петропавлівська, 59 а, Уманського району отримують послугу стаціонарного догляду 28 осіб в межах експериментального проекту.</p>
4. Впровадження соціальної послуги транзитного підтриманого проживання (згідно потреби)	2024–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Впровадження соціальної послуги транзитного підтриманого проживання згідно потреби за наявності відповідного фінансового ресурсу в ТГ	У Черкаській області не впроваджено соціальну послугу транзитного підтриманого проживання.	
5. Розбудова регіональної мережі центрів із психічного здоров'я на базі кластерних, надкластерних і амбулаторно-поліклінічних закладів охорони здоров'я	IV квартал 2025 року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Сформовано мережу центрів з психічного здоров'я на базі закладів охорони здоров'я	З метою забезпечення доступу населення до послуг з охорони ментального здоров'я, враховуючи затвердження Типового положення про Центр ментального (психічного) здоров'я у закладі охорони здоров'я наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.10.2024 № 1796, зареєстрованого в Міністерстві	

					юстиції України 06.11.2024 за № 1669/43014, планується розбудова мережі центрів ментального здоров'я в кластерних лікарнях області, враховуючи вимоги вищезазначеного положення.
6. Зниження рівня смертності внаслідок самогубств	1. Впровадження профілактичних заходів щодо протидії булінгу (цькуванню) в закладах освіти, а також заходів, спрямованих на розвиток у підлітків життєвих навичок із протидії булінгу у шкільному середовищі та ТГ	2024–2026 роки	Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	У 100% закладів загальної середньої освіти області ухвалено плани заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування)	
7. Впровадження стандартизації послуг у сфері психічного здоров'я	1. Врахування рекомендацій стосовно охорони психічного здоров'я матері і дитини в перинатальному та постнатальному періоді	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Підготовлено та подано в МОЗ річні звіти про впровадження рекомендацій (на кінець 2025 та на кінець 2026 років). Проведено не менше 27 інформаційно-навчальних заходів стосовно охорони психічного здоров'я матері і дитини в перинатальному та постнатальному періоді (3 заходи – протягом 2024 року, 11 – протягом 2025 року, 13 – протягом 2026 року)	ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ направлена інформація в пологові будинки щодо охорони психічного здоров'я матері і дитини в перинатальному та постнатальному періоді.

	<p>2. Забезпечення інклюзивного навчання для дітей з особливими освітніми потребами, зокрема для дітей з психічними розладами</p>	<p>2024–2026 роки</p>	<p>Управління освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Не менше 80 дітей з психічними розладами навчається у школах з інклюзивними класами: 70 – станом на кінець 2024 року, 70 – на кінець 2025 року, 80 – на кінець 2026 року). Інклюзивні класи утворені у не менше 60 ТГ області (58 – станом на кінець 2024 року, 60 – на кінець 2025 року, 60 – на кінець 2026 року)</p>	<p>У 62 територіальних громадах Черкаської області інклюзивне навчання забезпечують 383 заклади освіти області (252 заклади загальної середньої освіти та 131 заклад дошкільної освіти). У них функціонує 898 класів та 245 дошкільних груп. Інклюзивним навчанням охоплено 1740 дітей, зокрема 1240 учнів закладів загальної середньої освіти та 500 вихованці з числа дошкільнят. У інклюзивних класах здобувають освіту понад 100 дітей з психічними розладами.</p>
	<p>3. Впровадження соціальної послуги соціальної адаптації військовослужбовців, ветеранів і членів їх сімей відповідно до державного стандарту</p>	<p>2025–2026 роки</p>	<p>Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб</p>	<p>Послуга соціальної адаптації військовослужбовців, ветеранів і членів їх сімей доступна для мешканців не менше 66 ТГ області (30 ТГ – станом на кінець 2025 року, 36 – на кінець 2026 року). Не менше 66 групових заходів в межах надання послуги соціальної адаптації військовослужбовців, ветеранів і членів їх сімей проведено (0 – протягом 2024 року, 30 – протягом 2025 року, 36 – протягом 2026</p>	<p>На соціальне відновлення ветеранів, Захисників/иць та їх родин за послугою „Соціальна адаптація ветеранів війни та членів їх родин“ в обласному бюджеті передбачено 629 тис. грн. Послугу з адаптації вже отримали 190 осіб (або 70 сімей ветеранів). Послуга із соціальної адаптації здійснюється мультидисциплінарною командою шляхом надання соціальної, психологічної підтримки та оздоровчих послуг. Ця послуга реалізується на принципах державно-приватного партнерства на базі табору „Максимум“.</p>

				року)	
	4. Впровадження заходів, спрямованих на дотримання прав людини під час надання допомоги людям з психічними порушеннями та розладами (контроль за дотримання стандартів надання послуг, виконання наказів Міністерства охорони здоров'я України спрямованих на дотримання прав людини, деінституціалізація, проведення ремонтних робіт для приведення закладів до належного санітарного стану, забезпечення безбар'єрності) та впровадження механізму притягнення до відповідальності за дії, що мають ознаки дискримінації за ознакою психічного здоров'я	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	У не менше 8 ТГ доступна транспортна послуга із підвезення дітям з інвалідністю та/або тяжкою формою обмеження життєдіяльності, інтелектуальними та психічними порушеннями для отримання реабілітаційних та інших послуг (4 – протягом 2025 року, 4 – протягом 2026 року)	В області функціонує 14 інтернатних установ. Станом на 01.12.2024 у будинках-інтернатах проживало 2402 особи, у тому числі, у відділеннях загального типу – 347 особи, в психоневрологічних – 1877 осіб, в Смілянському дитячому будинку-інтернаті - 178 вихованців/підопічних. З метою отримання юридичних та медичних консультацій інтернатні заклади співпрацюють з регіональними центрами з надання безоплатної правової допомоги та закладами охорони здоров'я. У 2024 році Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації спільно з Черкаським обласним центром соціальних служб проведено 23 виїзних навчальних семінари щодо організації надання соціальних послуг. Участь у яких взяли 889 осіб. Для організації якісного медичного обслуговування, всі будинки-інтернати отримали ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики для поліпшення якості надання послуг підопічним. Підопічним закладів медична

				<p>допомога надається відповідно до медичних показань та вимог чинного законодавства, згідно з галузевими стандартами та клінічними протоколами, затвердженими наказами Міністерства охорони здоров'я України. У разі необхідності, забезпечується направлення підопічних для отримання вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги за іншими напрямками медичної допомоги в інші заклади/підрозділи.</p> <p>Безперервно здійснюється моніторинг індикаторів оцінки та критеріїв доступності, якості, безпеки надання медичної допомоги за напрямом її надання, для забезпечення прав підопічних на отримання медичної допомоги необхідного обсягу та належної якості.</p> <p>Вихованцями/підопічними та законними представниками забезпечено підписання декларацій з лікарями, які надають первинну медичну допомогу.</p> <p>В області реалізовано соціальний проект – „Соціальні перевезення Черкащини“, який направлений на розвиток послуг із соціального перевезення людей з інвалідністю та маломобільних груп населення.</p>
--	--	--	--	--

					У 17 громадах працює 64 автомобілі, в тому числі 8 – пристосовані для перевезення маломобільних груп населення. Цією послугою у 2024 році охоплено 1533 осіб. На жаль це дуже мало, тому нам необхідно у цьому напрямку ще багато
8. Впровадження заходів та програм підтримки психічного здоров'я на робочому місці	1. Запровадження системи психосоціальної підтримки на робочому місці (облаштування в установах, підприємствах, організаціях просторів для психологічного розвантаження, створення в установах, підприємствах, організаціях служб психологічної підтримки, проведення тренінгів із самопомоги, впровадження на підприємствах комплексу заходів із профілактики професійного вигорання)	2024–2026 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Управління освіти і науки облдержадміністрації, Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, Департамент інформаційної діяльності та	Не менше 16 просторів для психологічного розвантаження в установах, підприємствах, організаціях (16 – на кінець 2024 року, 16 – на кінець 2025 року, 16 – на кінець 2026 року). Не менше 2 служб психологічної підтримки створено в установах, підприємствах, організаціях (1 – на кінець 2024 року, 1 – на кінець 2025 року, 0 – на кінець 2026 року) Проведено не менше 30 тренінгів із самопомоги для колективів працівників установ, підприємств, організацій (10 – протягом 2024 року, 10 – протягом 2025 року, 10 – протягом 2026 року)	У Департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації відведене спеціальне місце для психологічного розвантаження працівників. Також, створений власний чат у VoIP-застосунку, де щоденно зранку, розміщуються побажання працівникам із психосоціальної підтримки з метою покращення ментального здоров'я та упередження професійного вигорання. З 01.01.2024 по 31.12.2024 року в закладах культури обласного підпорядкування постійно проводились заходи з метою психосоціальної підтримки населення під час війни, подолання наслідків травмованих подій, психологічної підтримки, а саме: тренінги, тематичні екскурсії (у рамках соціально-психологічної підтримки дітей, що постраждали від війни), книжкові виставки та огляди в бібліотеках, авторські виставки в музеях, творчі

		<p>комунікацій 3 громадськістю облдержадміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою), Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>майстерні, клуби сімейного читання „Читаємо родиною“, настільних ігор „Безмежний світ гри“, „Синя валіза“, „PRO- читай“, „Книжкові серфери“, кіноклуби „Сinema World“ та „Книга на екрані“, творчі зустрічі з видатними людьми – письменниками, художниками, майстер-класи, арт-терапевтичні заняття (створення малюнків, аплікацій). <u>Проведено 109 психологічних тренінгів. А саме:</u> <u>КЗ „Обласна універсальна наукова бібліотека імені Т. Шевченка“ ЧОР – 54 тренінги.</u> - Психологічні тренінги, індивідуальні та групові заняття з психологами французької гуманітарної організації „Triangle generation humaine“ Наталією Корендою, Оксаною Ткач, Ольгою Кісерою – <u>щотижнево</u>; - Практичні тренінги у межах дії програми „Турбота та взаємопідтримка“ від Sesame Workshop – 15.04.2024; - Зустріч з фахівцем „Психолог рекомендує“ - 23.04.2024. <u>КЗ „Обласна бібліотека для юнацтва імені Василя Симоненка“ ЧОР – 5 тренінгів :</u> -Тренінг для вчителів Черкаського навчального реабілітаційного центру „Психологічне</p>
--	--	---	--

				<p>розвантаження: медитативні вправи, техніка дихання, читання і бібліотерапія“ за участі психолога французької гуманітарної організації „Triangle generation humanitaire“ Оксани Ткач - 24.01.2024; 06.03.2024;</p> <p>- „Антистрес від Тетяни Брукс“ - психологічна підтримка ментального здоров'я педагогів (для вчителів ЗНЗ Золотоніського району) – 27.02.2024;</p> <p>- Психологічні тренінги (спільно з Черкаським відділенням ВБО „Турбота про літніх в Україні“ за участі тренерки Світлани Крот): „Психологічна підтримка в умовах війни“ - 25.08.2024;</p> <p>- „Психологічна підтримка для волонтерів“ – 30.08.2024.</p> <p><u>КЗ „Обласна бібліотека для дітей“ ЧОР – 10 тренінгів:</u></p> <p>Психологічні заняття для дітей за участі психологів французької гуманітарної організації „Triangle generation humanitaire“:</p> <p>- „Самооцінка“ - (для учнів 7-9 кл.) - 03.04.2024, 01.10.2024;</p> <p>- „Нейрофітнес – ресурс для мозку“ - (для учнів 7-9 кл.) – 24.02.2024, 03.04.2024;</p> <p>- „Я – володар своїх емоцій“ 03.04.2024, „Згуртованість колективу“ - 05.04.2024 (для учнів 1-2 класів ПШ „Discovery“);</p>
--	--	--	--	--

				<p>- „Профілактика та подолання стресу“ (для учнів 5-9 кл.) – 15.04.2024;</p> <p>- „Стрес та стресостійкість“ (для учнів 3-4 класів) – 10.05.2024;</p> <p>- Інформаційні і пізнавальні години в Черкаському обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей (для учнів 5-9 класів) – 14.11.2024, 21.11.2024</p> <p><u>КУ „Обласний художній музей“ ЧОР – 36 тренінгів</u></p> <p>Заняття з психологом Оленою Василевою від ГО „Січ“ для внутрішньо-переміщених осіб (на постійній основі) та для військових проводяться <u>тричі на місяць.</u></p> <p><u>КЗ „Обласний краєзнавчий музей» ЧОР – 3 тренінги:</u></p> <p>- Заходи психотерапевтичного та просвітницького спрямування для дітей і родин з ВПО (спільно з „Ротарі-клуб. Черкаси“, ГО „Я Маріупіль“ - тематичні екскурсії, майстер-класи- 13.01.2024, 05.03.2024;</p> <p>- Соціально-комунікативний тренінг для всіх бажаючих „Знання і практики для життєстійкості“. Ознайомлення з світовими практиками життєвої стійкості у складних життєвих обставинах - 18.04.2024.</p> <p><u>КЗ фахової передвищої освіти „Уманський обласний</u></p>
--	--	--	--	---

					<u>музичний фаховий коледж ім. П.Д. Демуцького“ ЧОР</u> Благодійна акція „Подаруй тепло“ - залучення студентів з психологічними проблемами до процесу виготовлення окопних свічок для військових, спонукання до роботи в колективі - 05.12.2024
2. Впровадження заходів проєкту Мінекономіки „Інвестування в людський капітал: психосоціальна підтримка на робочому місці, професійна стійкість“	2024–2026 роки	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за згодою), Черкаський ОЦЗ (за згодою)	Проведено не менше 13 інформаційно-просвітницьких заходів (3 – протягом 2024 року, 5 – протягом 2025 року, 5 – протягом 2026 року) Не менше 29 підприємців області ознайомлено з інформацією про важливість ментального здоров'я (9 – протягом 2024 року, 10 – протягом 2025 року, 10 – протягом 2026 року)	Інспекторами Держпраці проведено 13 інформаційно-просвітницьких заходів. Фахівцями ОЦЗ проведено 419 тренінгів „Ментальне здоров'я“, де розглянуто Базовий курс самопомогі та первинної підтримки у кризових ситуаціях для 4321 шукача роботи, безробітних та інших категорій, залучено 8 роботодавців та здійснено 44 виїзні заходи для 252 осіб з метою ознайомлення з психологічними методиками профілактики емоційного вигорання та виходу зі стану емоційного перенапруження.	
3. Проведення інформаційно-просвітницьких та інформаційно-консультаційних заходів щодо підтримки психічного здоров'я на робочому місці. Поширення розроблених Мінекономіки примірних	2024–2026 роки	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, Управління інспекційної діяльності у Черкаській області Центрального	Проведено не менше 6000 інформаційно-просвітницьких та інформаційно-консультаційних заходів щодо підтримки психічного здоров'я інспекторами праці на робочому місці	Інспекторами Держпраці проведено 2948 інформаційно-просвітницьких заходів. Фахівцями ОЦЗ проведено 252 заходи для 1844 роботодавців з питань підтримки психічного здоров'я на робочому місці. Протягом 2024 року працівниками навчально-	

	<p>документів (політика, програма, план заходів, розділи колективного договору та правил внутрішнього трудового розпорядку тощо), у яких враховано важливість підтримки психічного здоров'я на робочому місці</p>		<p>міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою), Черкаський ОЦЗ (за згодою)</p>	<p>(2000 – протягом 2024 року, 2000 – протягом 2025 року, 2000 – протягом 2026 року)</p>	<p>методичного центру психологічної служби інституту розроблено та впроваджується 5 програм, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу обізнаності з питань психічного здоров'я, грамотному реагуванню на екстрені ситуації та збереження психічного здоров'я, зокрема:</p> <p>„Психосоціальна підтримка ментального здоров'я та благополуччя дітей і педагогів: дієві інструменти та практики“ (15 год.); „Екстрене реагування, управління стресом, адаптація та інклюзія в умовах військової агресії“ (16 год.); „Невідкладна психосоціальна підтримка для учнів та шкільних вчителів“ (8 год.); „Розвиток професійної компетентності педагога щодо профілактики соціальної дезадаптації у здобувачів освіти“ (8 год.); „Формування навичок безпечної поведінки здобувачів освіти“ (8 год.).</p> <p>Для педагогічних працівників-класних керівників старших класів у червні кожного року проводиться навчання (2-денний тренінг) з теми „Підготовка фахівців до впровадження відновного підходу, посередництва, медіації та практики функціонування служб</p>
--	---	--	--	--	--

				<p>порозуміння в закладах освіти“, спрямованого на розв’язання конфліктів мирним шляхом.</p> <p>З 01.01.2024 по 25.12.2024 року в закладах культури обласного підпорядкування постійно проводились заходи з метою психологічного розвантаження населення під час війни, подолання наслідків травмованих подій, психологічної підтримки, а саме: тренінги, тематичні екскурсії (у рамках соціально-психологічної підтримки дітей, що постраждали від війни), книжкові виставки та огляди в бібліотеках, авторські виставки в музеях, творчі майстерні, клуби (сімейного читання „Читаємо родиною“, настільних ігор „Безмежний світ гри“, „Синя валіза“, „PRO-читай“, „Книжкові серфери“), кіноклуби „Сінема World“ та „Книга на екрані“, творчі зустрічі з видатними людьми – письменниками, художниками, майстер-класи, арт-терапевтичні заняття (створення малюнків, апікацій).</p> <p>Проведено психологічні тренінги: КЗ „Обласна універсальна наукова бібліотека імені Т. Шевченка“ ЧОР:</p> <p>- Психологічні тренінги, індивідуальні</p>
--	--	--	--	--

					<p>та групові заняття з психологами французької гуманітарної організації „Triangle generation humanitaire“ Наталією Корендою, Оксаною Ткач, Ольгою Кісерою – щотижнево;</p> <p>- Практичні тренінги у межах дії прогами „Турбота та взаємопідтримка“ від Sesame Workshop – 15.04.2024;</p> <p>- Зустріч з фахівцем „Психолог рекомендує“ - 23.04.2024.</p> <p>КЗ „Обласна бібліотека для юнацтва імені Василя Симоненка“ ЧОР:</p> <p>-Тренінг для вчителів Черкаського навчального реабілітаційного центру „Психологічне розвантаження: медитативні вправи, техніка дихання, читання і бібліотерапія“ за участі психолога французької гуманітарної організації „Triangle generation humanitaire“ Оксани Ткач - 24.01.2024; 06.03.2024;</p> <p>- Творча зустріч „Антистрес від Тетяни Брукс“ - психологічна підтримка ментального здоров'я педагогів (для вчителів ЗНЗ Золотоніського району) – 27.02.2024;</p> <p>- Психологічні тренінги (спільно з Черкаським відділенням ВБО „Турбота про літніх в Україні“ за участі тренерки Світлани Крот): „Психологічна підтримка в</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>умовах війни“ - 25.08.2024; „Психологічна підтримка для волонтерів“ – 30.08.2024. КЗ „Обласна бібліотека для дітей“ ЧОР: Психологічні заняття для дітей за участі психологів французької гуманітарної організації „Triangle generation humanitaire“: - „Самооцінка“ - (для учнів 7-9 кл.) - 03.04.2024, 01.10.2024; - „Нейрофітнес – ресурс для мозку“ - (для учнів 7-9 кл.) – 24.02.2024, 03.04.2024; - (для учнів 1-2 класів ПШ „Discovery“) „Я – володар своїх емоцій“ - 03.04.2024; „Згуртованість колективу“ - 05.04.2024; „Профілактика та подолання стресу“ (для учнів 5-9 кл.) – 15.04.2024; „Стрес та стресостійкість“ (для учнів 3-4 класів) – 10.05.2024. - Інформаційні і пізнавальні години в Черкаському обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей (для учнів 5-9 класів) – 14.11.2024, 21.11.2024 КУ „Обласний художній музей“ ЧОР: Заняття з психологом Оленою Василевою від ГО „Січ“ для внутрішньо-переміщених осіб (на постійній основі). КЗ „Обласний краєзнавчий</p>
--	--	--	--	---

				<p>музей“ ЧОР</p> <p>Заходи психотерапевтичного та просвітницького спрямування для дітей і родин з ВПО (спільно з „Ротарі-клуб. Черкаси“, ГО „Я Маріупіль“ - тематичні екскурсії, майстер-класи- 13.01.2024, 05.03.2024</p> <p>Соціально-комунікативний тренінг для всіх бажаючих „Знання і практики для життєстійкості“. Ознайомлення з світовими практиками життєвої стійкості у складних життєвих обставинах - 18.04.2024.</p> <p>КЗ фахової передвищої освіти „Уманський обласний музичний фаховий коледж ім. П.Д. Демуцького“ ЧОР:</p> <p>Благодійна акція „Подаруй тепло“ - залучення студентів з психологічними проблемами до процесу виготовлення окопних свічок для військових, спонукання до роботи в колективі -05.12.2024.</p> <p>З метою профілактики неінфекційної захворюваності населення та в рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“ фахівцями ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ у 236 закладах області проводилась інформаційно роз'яснювальна робота щодо важливості</p>
--	--	--	--	--

					збереження психічного стану для упередження виникнення будь-яких розладів здоров'я, „професійного вигорання“, правила покращення психоемоційного стану, основні принципи самопомоги та продемонстрували техніку дихальних вправ для поліпшення емоційної рівноваги. З даної тематики проведено 12 виступів на радіо, 56 лекцій, 2 ZOOM-наради, розміщено 29 статей в газету, 1463 бесіди. Просвітницька робота проводилась під час вакцинально-профілактичних акцій на 54 виїздах у 76 населених пункти. Постійно публікуються дописи щодо ментального здоров'я на офіційних сайтах і сторінках соціальних мереж закладів охорони здоров'я області та Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації.
IV. ПРОМОЦІЯ КУЛЬТУРИ ПІКЛУВАННЯ ПРО ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ'Я ТА АНТИСТИГМА					
1. Підвищення обізнаності населення з питань психічного здоров'я та профілактики психічних	1. Проведення регіонального компоненту комунікаційної кампанії щодо психічного здоров'я „Ти як?“	2024–2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, Черкаський обласний	Здійснено не менше 72 публікацій у місцевих та регіональних медіа, а також на вебресурсах облдержадміністрації та інших установ, підприємств та організацій області	На офіційному веб-порталі Черкаської обласної державної адміністрації розміщені матеріали відповідної тематики, зокрема: „Контакти служб психологічної підтримки“ (05.01.2024), „Турбує ментальне здоров'я – поговори

розладів, підтримки психічного здоров'я			<p>центр соціальних служб, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою)</p>	<p>(24 – протягом 2024 року, 24 – протягом 2025 року, 24 – протягом 2026 року) Загальне охоплення – не менше 300 тис. осіб охоплено в межах комунікаційної кампанії (100 тис. – протягом 2024 року, 100 тис. – протягом 2025 року, 100 тис. – протягом 2026 року). Здійснено не менше 55 публікацій на сайті та в соцмережах ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (5 – протягом 2024 року, 20 – протягом 2025 року, 30 – протягом 2026 року) Здійснено не менше 400 публікацій у місцевих та регіональних медіа, а також на вебресурсах облдержадміністрації та інших установ, підприємств та організацій області протягом 2024 року. Загальне охоплення – не менше 200000 тис. осіб охоплено в межах</p>	<p>зі своїм сімейним лікарем“ (09.01.2024), „Допомога поруч: 9,8 тис. медпрацівників готові надавати послуги з ментальної підтримки на Черкащині“ (10.01.2024), „МКПІ та Товариство Червоного Хреста України співпрацюватимуть в межах Всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“ (10.01.2024), „Як під час війни отримати безоплатну психологічну та психіатричну допомогу“ (11.01.2024), „Послуги з ментального здоров'я можна отримати безоплатно у сімейного лікаря у медзакладах „первинки“ по всій Україні“ (17.01.2024), „В області планують відкрити Центр ментального здоров'я“ (26.01.2024), „3 якими проблемами ментального здоров'я можна й потрібно звертатися до сімейних лікарів та педіатрів“ (30.01.2024), „Вікторія Шепіль про розбудову системи підтримки психічного здоров'я на Черкащині“ (01.02.2024), „Ти як?": Україна та Німеччина співпрацюватимуть у галузі ментального здоров'я“ (05.02.2024), „Маєте порушення сну чи постійні тривожні думки — зверніться до сімейного лікаря“ (07.02.2024), „Сімейна медицина нового рівня: як на Канівщині впроваджують</p>
---	--	--	--	--	--

				<p>комунікаційної кампанії протягом 2024 року</p>	<p>послуги із психологічної підтримки“ (15.02.2024), „Центри життєстійкості запрацюють у 95 громадах України“ (22.02.2024), „В ОВА обговорили можливості якісної підтримки ментального здоров'я ветеранів і членів їхніх родин“ (13.03.2024), „Простими словами: три вправи для зміцнення ментального здоров'я“ (22.04.2024), „Якісні та безоплатні послуги з ментального здоров'я: затверджено план заходів на 2024–2026 роки“ (24.06.2024), „Маємо активно працювати над зміною ставлення суспільства до психічного здоров'я“ (28.06.2024), „Де і як отримати безоплатні послуги з ментального здоров'я“ (01.07.2024), „Відновлення ментального здоров'я: для українців розробили гайд з дієвими техніками самопомоги“ (03.07.2024), „На Черкащині розроблятимуть регіональний план розвитку охорони психічного здоров'я“ (09.08.2024), „Для громад підготували цикл вебінарів задля їхньої психологічної стійкості“ (09.08.2024), „Центри життєстійкості: громади можуть долучитися до проекту“ (02.09.2024), „Ти як?“. Черкащина презентувала свої</p>
--	--	--	--	---	--

					<p>напрацювання в реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я“ (17.09.2024), „Стикість одного – стійкість мільйонів: на Черкащині відбулися тематичні заходи до Дня ментального здоров'я“ (10.10.2024), „На Черкащині визначились, як реалізовуватимуть Концепцію розвитку охорони психічного здоров'я в Україні“ (13.11.2024), „Олена Зеленська: Стикість одного – це стійкість мільйонів“ (27.11.2024), „Олена Зеленська: Україна бореться не лише проти нападника, а й за кожну свою людину“ (16.12.2024) та інші.</p> <p>У місцевих засобах масової інформації опубліковано низку матеріалів відповідної тематики, зокрема: „Майже 10 тисяч медпрацівників Черкащини готові надавати послуги з психологічної підтримки“ (інтернет видання: „Вичерпно“, „Вісті Черкащини“, „Нова Доба“, 10.01.2024), „Як під час війни отримати безплатну психологічну та психіатричну допомогу“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 12.01.2024), „Фахівці Черкаського ЦКПХ продовжують говорити про ментальне здоров'я</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>із жителями області“ (інтернет-видання „Прочерк“, 13.01.2024), „Групи взаємопідтримки для дорослих -- це про турботу про ментальне здоров'я“ (інтернет-видання „Сміла UA“, 16.01.2024), „Цього року центри ментального здоров'я з'являться у кластерних лікарнях“ (інтернет-видання „Нова Доба“, 24.01.2024), „Центр ментального здоров'я планують відкрити на Черкащині“ (інформаційна агенція „18000“, медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, інтернет-видання: „Провінція“, „Нова Доба“, 29.01.2024), „Як здійснюватимуть підтримку ментального здоров'я населення на Черкащині“ (інтернет-видання: „Прочерк“, „Сміла UA“, 01.02.2024), „Понад 1 500 закладів Черкаської області надають послуги з психосоціальної підтримки населенню“ (інтернет-видання „Провінція“, 02.02.2024), „У Каневі сімейні лікарі надаватимуть нові методи психологічної підтримки“ (інформаційна агенція „18000“, 15.02.2024, інтернет-видання: „Канос“, „Вичерпно“, „Нова Доба“, 16.02.2024), „Центри</p>
--	--	--	--	--	---

					<p>життєстійкості працюють у 95 громадах України“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 25.02.2024), „Тренінг зі збереження ментального здоров'я відбувся у Черкасах“ (обласний телеканал „Льдана“, 05.03.2024), „У Черкаській ОВА обговорили питання психологічної допомоги ветеранам та членам їхніх родин“ (інтернет-видання „Провінція“, медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, обласний телеканал „Льдана“, 14.03.2024), „Робота без бар'єрів: спрощуємо інтеграцію людей з інвалідністю в робочий колектив“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 24.03.2024), „У Черкасах волонтери навчали містян першій та психологічній допомозі“ (обласний телеканал „Суспільне Черкаси“, 14.04.2024), „Як покращити надання послуг із підтримки ментального здоров'я – радилися у Черкасах“ (інтернет-видання „Прочерк“, медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 28.06.2024), „Для ветеранів і цивільних: в Україні відкриють 30 центрів ментального здоров'я“ (інтернет видання „Віст і Черкащини“, 31.07.2024), „На</p>
--	--	--	--	--	--

				<p>Черкащині розроблятимуть регіональний план розвитку охорони психічного здоров'я“ (інтернет-видання: „Прочерк“, „Провсе“, „Провінція“, медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 09.08.2024), „У Черкаси завітали представники Координаційного центру психічного здоров'я при Кабінеті Міністрів України“ (інтернет видання „Прочерк“, 15.09.2024), „Черкащина презентувала свої напрацювання в реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я – гостей зустрічав і Канів“ (інтернет-видання: „Провінція“, „Канос“, „Вісті Черкащини“, 17.09.2024), „На Черкащині відбулися тематичні заходи до Дня ментального здоров'я“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, інтернет-видання „Провінція“, 11.10.2024), „23 уже працюють: в Україні буде створено щонайменше 200 центрів ментального здоров'я“ (інтернет-видання: „Вісті Черкащини“, 03.12.2024) тощо.</p> <p>В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“ протягом 2024 року</p>
--	--	--	--	--

					загалом проведено 250 психоедукаційних заходів та тренінгів для понад 3000 учасників різних категорій та спільнот. Зокрема, проведено 15 Днів спільноті для 3000 осіб.
2. Організація та проведення з урахуванням вимог безбар'єрності масових соціальних акцій та просвітницьких заходів до Всесвітнього дня психічного здоров'я. Комунікація про заходи з урахуванням правил безбар'єрної комунікації	2024–2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, відділ прес-служби апарату облдержадміністрації, Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Забезпечено проведення щорічних інформаційно-просвітницьких заходів до Всесвітнього дня психічного здоров'я. Загальне охоплення інформаційно-просвітницьких заходів – 5000 осіб – протягом 2024 року		
3. Проведення інформаційно-просвітницьких та освітніх заходів, спрямованих на протидію стигмі щодо психічних розладів	2024–2026 роки	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою), Управління освіти і науки облдержадміністрації, Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації	Забезпечено проведення не менше 30 заходів, спрямованих на протидію стигмі щодо психічних розладів (6 – протягом 2024 року, 12 – протягом 2025 року, 12 протягом 2026 року). Загальне охоплення заходів – не менше 230 осіб (60 – протягом 2024 року, 80 – протягом 2025 року, 90 протягом 2026 року).		

				Заходами охоплено не менше 65 ТГ області (20 – протягом 2024 року, 20 – протягом 2025 року, 25 – протягом 2026 року)	
	4. Забезпечення не менше 20% квоти соціальної реклами, для висвітлення питань щодо психічного здоров'я	2024–2026 роки	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації	Кількість осіб цільової аудиторії охоплених соціальною рекламою тематики підтримки психічного здоров'я щорічно збільшується на 20%	
2. Підвищення обізнаності дітей та молоді з питань психічного здоров'я та профілактики психічних розладів, підтримки психічного здоров'я	1. Інформування молоді про важливість та можливості піклування про психічне здоров'я	2024–2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	До 2026 року поінформовано не менше 10 тис. осіб з числа молоді про важливість та можливості піклування про ментальне здоров'я (2000 – протягом 2024 року, 3000 – протягом 2025 року, 5000 – протягом 2026 року). До 2026 року поінформовано не менше 75000 тис. осіб з числа молоді про важливість та можливості піклування про ментальне здоров'я (25000 – протягом 2024 року, 25000 – протягом 2025 року, 25000 – протягом 2026 року)	Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації спільно з Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено щомісячний захід „Психологічна онлайн-розмова про проблеми молоді“ із загальним охопленням 3500 осіб. В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я „Ти як?“ протягом 2024 року загалом проведено 250 психоедукаційних заходів для понад 3000 учасників різних категорій. Зокрема, проведено 15 Днів спільності (Стійкість молоді – сила нації“, „День ментального здоров'я“, „Вишиванка – наш код стійкості“ та інші), в яких взяли участь понад 1000 осіб із числа молоді.

	2. Проведення інтерактивних неформальних просвітницьких заходів для молоді	2024–2026 роки	Управління молоді та спорту облдержадміністрації, Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації	Не менше 1500 заходів проведено (500 – протягом 2024 року, 500 – протягом 2025 року, 500 – протягом 2026 року). Не менше 75000 осіб з числа молоді підвищили обізнаність із питань турботи про власне психічне здоров'я (25000 – протягом 2024 року, 25000 – протягом 2025 року, 25000 – протягом 2026 року)	Протягом 2024 року Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено 13 інтерактивних неформальних просвітницьких заходів для молоді (охоплено 302 особи) На офіційному веб-порталі Черкаської обласної державної адміністрації розміщені матеріали відповідної тематики, зокрема: „Медійників і комунікаційників області навчали методів психологічної самопомоги“ (09.02.2024), „Практики для ментального здоров'я в закладах освіти – ще одна форма захисту наших дітей, – Ігор Табурець“ (21.02.2024), „На Черкащині молодь навчали, як дбати про своє ментальне здоров'я“ (17.04.2024), „Як підліткам піклуватися про ментальне здоров'я: презентуємо анімований комікс від „Ти як?“ на Дія. Освіта“ (22.05.2024), „Уроки стійкості“: як піклуватись підлітку про своє ментальне здоров'я“ (30.05.2024), „У медичних університетах поглиблюватимуть знання майбутніх медиків про психічне здоров'я“ (19.09.2024), „Ти Як?“. На Черкащині для школярів провели творчий захід“ (20.09.2024) та інші.
--	--	----------------	---	---	---

					<p>У місцевих засобах масової інформації опубліковано низку матеріалів відповідної тематики, зокрема: „Усеукраїнська програма „Ти як?“ стала навчати черкащан покращувати психо-емоційний стан“ (обласний телеканал „Льдана“, медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 06.02.2024), „Медійників і комунікаційників області навчали методів психологічної самопомоги“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 11.02.2024), „У Черкасах дітей та підлітків навчали дбати про своє ментальне здоров'я“ (інтернет-видання: „Вичерпно“, обласні телеканали: „ВІККА“, „Льдана“, 19.04.2024), „Ти Як?“. На Черкащині для школярів провели творчий захід“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 21.09.2024), „Про позитивний досвід впровадження психосоціальної підтримки – йшлося на навчанні у Черкасах“ (інтернет-видання „Прочерк“, 16.10.2024), „У Калинополі навчали дітей відновлювати ментальне здоров'я“ (медіагрупа „Нова молодь Черкащини“ – „Дзвін“, 24.10.2024), „У Черкасах Ліга старшокласників</p>
--	--	--	--	--	--

					та ОВА розробляють онлайн-платформу для підтримки ментального здоров'я молоді“ (інтернет-видання „Провінція“, 08.11.2024) тощо.
	3. Впровадження вибірових курсів із психічного здоров'я для початкової та середньої школи а саме „Самопізнання та соціалізація підлітка“, „Основи психологічної культури особистості“, „Психологічний розвиток особистості молодшого підліткового віку“	2024–2026 роки	Управління освіти і облдержадміністрації	Не менше 60 закладів загальної середньої освіти області ввели в освітній процес курс із психічного здоров'я для початкової та середньої школи Не менше 3000 учнів підвищили обізнаність з питань турботи про власне психічне здоров'я 800 – протягом 2024 року, 1000 – протягом 2025 року, 1200 – протягом 2026 року)	